

Живопись, графика, батик, гобелены, керамика на выставке в Доме Рогая

Одной из самых интересных назвали иркутские искусствоведы и живописцы выставку, которая открылась сегодня в Доме-музее имени Виталия Рогая.

Там представили свои работы педагоги и студенты усть-илимского филиала Иркутского государственного педагогического университета.

"Эта выставка стала для нас событием", - говорят ее участники. Усть-илимские художники в таком объеме представили свое творчество в областном центре впервые. К поездке готовились основательно, отбирали только лучшие работы. Среди них живопись, графика, батик, гобелены, керамика.

Усть-Илимский филиал педуниверситета был создан в 1993 году. Марина Редько - одна из первых выпускниц художественно-графического факультета. За время учебы она полюбила свою кафедру настолько, что осталась преподавать. Говорит, сделает все возможное, чтобы профессия художника стала в ее городе востребованной. "К нам приходят учиться и выпускники художественных школ, и те, кто их не заканчивал, но имеют тягу к рисованию. У нас конкурс каждый год примерно два человека на место", - рассказывает Марина Редько.

По мнению иркутских мастеров кисти, работы усть-илимских художников достойны лучших российских залов. Прежде всего, за счет своей индивидуальности и профессионализма. Это первое, на что сегодня обратил внимание народный художник страны Анатолий Алексеев. Он считает, что во многом усть-илимская школа живописи сформировалась благодаря белорусским мастерам, которые стояли у истоков художественно-графического факультета. "И вот этот сплав школ белорусской, сибирской и усть-илимской дал неожиданно свежие плоды. Это было эмоционально, выразительно и высокопрофессионально", - считает Анатолий Алексеев, народный художник России.

Выставка усть-илимцев продлится в Иркутске две недели. Лучшие работы войдут в областную художественную экспозицию.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)